

消费·综合

冬日里,用翡翠为父母送温暖



韩烁说翠

雅致人生

韩烁：
广东省四会市玉器商会理事
香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师
香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理
香港珠宝学院JJD国际翡翠学协会会员



东方神韵翡翠协会

预约赏翠电话：
63311118 63636667
珠江路和九都路交会处北50米路西
王城公园西门东100米路北

前几天,一位在外地工作的朋友打电话给我,说今年想回洛阳过年。他说自己已经两年没和父母一起过年了,从照片上看父母,觉得他们老了很多。同时,朋友还想满足母亲一个愿望——买一块翡翠。朋友问我什么样的翡翠适合母亲佩戴?听完朋友的话,我心里酸酸的。时间转瞬即逝,转眼间2013年已进入尾声,春节也不再遥远。每逢此时,父母们总是期盼远方的儿女归来,一家人过个团圆年。回家的行囊在一点一滴丰满,里面承载了对家人的无限思念与祝愿。我希望普天下所有父母平安度春秋!

在古代,玉饰兴起之初,就被人们当作礼器供祭祀使用,后来才被用于佩戴和装饰,所以也有“玉必有瑕,瑕必有意,意必吉祥”的说法,翡翠饰品也因此被赋予了吉祥如意的寓意,承载了希望自己和家人平安、健康、快乐的美好祝福。

翡翠饰品中适合送父母的品类很多,如翡翠葫芦,寓意“福禄万代”“福禄双收”;福璧,寓意一生平安圆满、福寿安康;竹节,寓意竹报平安;还有如意挂件、平安手镯等。关于选购翡翠,我想给大家提供几点建议:

第一,翡翠饰品的雕刻不要过于复杂,越自然越耐人寻味,父母们都已过了不惑之年,他们大多喜爱最自然、最原生态的物品。而对于翡翠来说,雕刻本身就是“无绺不遮花”,雕刻越简单的翡翠,

其原石的完美度越好,正所谓“清水出芙蓉,天然去雕饰”。

第二,父母佩戴的翡翠饰品,款式和颜色都不要过于张扬,色彩淡雅,款式稳重大方即可,就如同曹雪芹笔下“始之淡极花更艳”,佩戴翡翠讲究协调,协调才能产生美。

第三,翡翠饰品的品相要好,不管是手镯还是挂件,都要形正。在选购手镯时,切忌条形粗细不均、厚薄不一的,要尽量选择质地厚实,镯面较宽的翡翠手镯;在选购挂件时,要选择比例协调、线条流畅、圆润饱满的挂件。

第四,要仔细查看翡翠的种质,质地一定要细腻、水头要足,这样的翡翠能让佩戴者感到心情愉悦;而内部结构杂乱无章、石棉过重的翡翠,会让佩戴者产生压抑之感。

当然,选购翡翠还是要根据自身喜好,没有固定的模式,只要种老水足、装正形美,能表现含蓄婉转、稳重大气之感即可。其实,对于子女们来说,新的一年最大的心愿,就是希望父母能够平安如意,快乐健康。俗语说“戴金显富贵,戴玉保平安”。一枚翡翠挂件、一副平安手镯,都是儿女们对父母最殷切的祝福。赠一方翠玉给父母,表达自己心中的感恩之情,这单纯而温暖的祝福,会如同冬日里的一束暖阳,为父母带去温暖。正所谓“翡翠寄以儿女情长,平安健康长相伴”!

(韩烁)



翡翠福璧——翡翠润泽
长流水,福寿安康常相随。
年年岁岁艳阳天,春夏秋冬
好运来!



欲了解本
栏目详情,请
登录新浪微博
@韩烁说翠浏
览系列文章。

不想豪掷千金,又想让孩子穿上“土豪装”?
那就跟《爸爸去哪儿》取取经吧——

新年挑新衣,让咱萌娃潮起来

□记者 高亚恒 文/图

圆领红大衣



图①



图②

“过新年,穿新衣”。最近,一定有不少辣爸辣妈着手为自己的宝贝购置新年衣物。与此同时,随着湖南卫视的真人秀节目《爸爸去哪儿》的热播,不少人都想把自家宝贝打扮成潮男天天、公主王诗龄。但有细心人发现,这些潮娃的服装价格大多不菲,王诗龄8000多元的阿玛尼“土豪装”更是让人想都想心疼。

如何花很少的钱,让咱家萌娃穿“土豪装”过新年呢?近日,记者来到王府井百货的儿童服饰专柜,为您搜罗平价“土豪装”。



素色卫衣配亮色马甲

1 圆领红大衣,浓浓公主风

相似度:85%

冬日里,这样一件颜色鲜艳、颇具造型的红色毛呢大衣非常实用。它既能为宝宝抵挡寒风,甜美的小圆领和别致的小斗篷又能为其增色不少,价格也

不贵,899元。

扮靓妙招:可偷师王诗龄,头戴一个黑色亮片的兔耳朵发卡,(图①)大衣里穿一件小洋装,脚穿一双黑色小皮鞋,一个靓丽可爱的小公主造型新鲜出炉!

2 卫衣配马甲,运动潮宝必备

相似度:95%

对于运动量较大的男宝宝来说,厚重的棉衣容易阻碍其活动,玩一会儿就满头大汗。在节目中,天天常以素色卫衣配亮色马甲的造型出现,(图②)不仅潮范儿十足,而且实用性很强,这套卫

衣和马甲加起来售价不到900元。

扮靓妙招:若卫衣和马甲都用亮色,则显得没有重点,若都用素色,则时尚感顿失。这套运动装下面既可搭配牛仔裤,也可穿运动裤,再配一双高帮运动鞋,浓浓的潮范儿真是挡也挡不住!

3 毛呢连衣裙,淑女范儿十足

相似度:70%

王诗龄那件镶满亮片的奢华洋装“土豪”气息十足,价值8300多元。闪闪的亮片虽然好看,但在日常生活中未免有些夸张。

而这件大红色毛呢连衣裙和王诗龄

的“土豪装”有异曲同工之处,且毛呢质料很保暖,日常穿也不会显得很浮夸。

扮靓妙招:喜欢DIY的宝妈可以自己买些亮片、水钻,将其缝制在连衣裙的领口、口袋等处,亲手为宝贝打造一件独一无二的连衣裙。